

悠游天下



□王菁琳

游情快递

山东旅行社推出多条夏令营线路

热情似火的夏天来了,随着暑期旅游的开始,山东旅行社国际旅游有限公司特推出了一系列经典的线路给广大的学生及家长,希望大家有一个美好的假期。

山东旅行社推出了多条夏令营线路,通过一系列精心设计、寓教于乐的互动活动让青少年学生快乐体验的同时激发他们的爱国热情和学习能力。夏令营专业线路有:外教陪你逛京城北京英语夏令营六日;九江、庐山、井冈山红色旅游夏令营;长沙韶山、张家界、凤凰古城双卧八日;梦幻草原、拥抱自然夏令营。在漫长的暑假,让孩子背上行囊,独自去一个陌生而美丽的地方,与一群未知的小伙伴共度有趣的夏令营吧。

夏天是一个热情的季节,我们也会以一种热情的心态迎接大家,为广大顾客提供更新更全面的旅游资讯,更好更便捷的旅游服务,切切实实当好您的“旅行贴心管家”。

激情漂流 享受夏日尖叫

烈日当空,天气闷热难挡,精气神好似被抽空了一样,蔫蔫的,毫无生气,火热的暑期怎能如此度过?这个夏天呼朋唤友,乘着皮筏一路狂奔,在水花飞溅,惊声尖叫中感受夏日的爽快,让激情漂流为你拭去酷暑的汗渍,带你冲出烦闷的情绪,带你感受畅快淋漓的惊声尖叫吧。

沂水地下大峡谷漂流

地下大峡谷最出名的游玩项目当属地下漂流。地下河漂流项目经过改造,漂流长度达1000米。该项目已经得到上海大世界基尼斯纪录总部的认证,被誉为最长的溶洞漂流项目。漂流道的改造设计充分体现了溶洞内的幽深莫测,波激浪涌,抑扬顿挫的特点。将地下河漂流的惊险刺激演绎得淋漓尽致。

沂水地下画廊漂流

地下画廊的溶洞探险漂流,根据溶洞内的流水走势,打造起伏不定的漂流河道,再配合声、光、电、感应控制等高科技手段,营造出四段梦幻神奇、惊险刺激的溶洞漂流体验空间。溶洞探险漂流区一年四季都可以进行。乘漂流船穿行地下,穿过座座青山,走过温暖、浪漫的春天,冲出“天崩地裂”的惊险场面,飞渡气象万千的“海底世界”,飘过如梦如幻的“时空隧道”,穿过钟乳林立的地下奇观。沿途还可以欣赏到定海神针、水漫金山、龙王圣等钟乳胜景。经历无数次的飞

流直下,跌宕起伏,飞珠溅玉,让你在惊险刺激的体验中,释放快乐激情。

蒙阴蒙山漂流

蒙山森林漂流全长3000米,沿山谷河流两侧而建,蜿蜒曲折,迂回激荡,是唯一在森林中建设的漂流,堪称中国“森林第一漂”。游客乘坐橡皮艇,从清凉的水花中一跃而过,时而轻盈如燕,时而奔腾如虎,一路漂荡,一路欢叫,穿丛林、越河谷、用移动的视角欣赏沿途美景,感受原始森林的植被风貌带给你视觉的冲击。绿树茵茵,新鲜自然的空气扑面而来,深深吸一口带有野花幽香的山间空气,让肺部感受清新和凉爽。在林海花潮中顺流而下,在山、水、林间体验自然情趣,感受森林漂流带来的别样感受。

千岛湖龙潭峡谷漂流

龙潭峡谷漂流地处金紫尖山脚下,距千岛湖风景名胜区48公里。漂流全长3.6公里,落差166米,是目前浙江境内落差最大,漂流速度最快、感官最为刺激的天然山泉漂。龙潭峡漂流位于峡谷之中,漂流水源来自山涧

和茂林山泉汇集而成,水质清冽,河床中奇石怪岩星罗棋布,千姿百态,自然天成,浑然一体。河道大小落差有123处,最大一处落差达21米,一路漂下险象环生,跌宕起伏,动人魄,乘坐的皮划艇高速滑行犹如浪尖上的过山车,飞旋在波峰波谷之间,让你尖叫连连,具有惊险、奇三大特点。

野三坡拒马河漂流

野三坡景区树木葱茏,鸟鸣深涧,夏季平均气温20摄氏度左右,景区内到处有潺潺清泉流水,人们可以在玩水中感受清凉,消除炎炎带来的烦躁和疲惫,向来是夏日避暑的胜地。拒马河漂流更是给避暑带来无限的刺激和欢乐。拒马河水清澈,水质优良,河道蜿蜒曲折是漂流的最佳之选。换上行头,手持木桨,皮筏艇被推入河中,在平缓的水面可以泼水嬉戏,但漂至河道入口处扣人心弦的流水声打破平静,猛然下如飞一般,在浪花中疾进,跌宕起伏,不过每次尖叫过后,都有一段平缓的溪流抚慰你“受惊”的心。急流过后,波平水静,河道两岸绿树摇风,碧水映青山,形成一幅绝妙的山水画。

万人比基尼大赛总决赛
盛大开幕

2012年6月30日上午,泰山花样年华景区首届万人比基尼选美大赛暨“好客山东”旅游形象大使泰安赛区总决赛在泰山花样年华景区亚龙湾水上乐园隆重拉开帷幕,来自山东省内各个地区、各大高校的上千名佳丽前来参赛。

比赛现场,数千名身穿比基尼泳衣的美女排出“花样年华”字型,齐声喊出“欢乐亚龙湾”的响亮口号,大胆秀出“青春时尚健康靓丽”的幸福宣言。比赛开始后,美女争奇斗艳,各展风姿,最后决出冠、亚、季军各一名。进入决赛的选手将参加8月25日举办的总决赛。

此次泰山花样年华景区亚龙湾水上乐园万人比基尼大赛暨“好客山东”旅游形象大使泰安赛区总决赛的成功举办,不仅提升了景区的文化内涵,使景区业态更加丰富,也进一步扩大了“好客山东”、“好客泰山人,满意在泰安”以及泰山花样年华景区的旅游品牌知名度。

(贾鹏)



济南各大旅行社均可报名

世界地质公园 国家5A级旅游区 国家重点风景名胜区 国家森林公园



野三坡、十渡、百草畔休闲三日游

周五发团 550元/人起

自驾车线路(车程480公里): 济南—京福高速(北京方向)—保沧高速(保定方向)—大广高速(北京方向)
—廊涿高速(涿州方向)—涿州东下, 沿野三坡路标指示

景区咨询电话: 4008160505 野三坡直通车热线: 0531—87170009 82815566 团队咨询电话: 13001700107